

ERDBOHRER EB220 / EB300

MERKMALE

- Der Erdbohrer gräbt sich mit seinen 2 gehärteten Schneidplatten bis zu 60 cm in den Boden.
- Graben Sie innerhalb von kürzester Zeit Löcher für Pfosten und Pfähle.
- Die austauschbaren Schneidplatten und die Spitze sorgen dafür, dass Sie möglichst lange Freude an dem Artikel haben.
- Er ist geeignet für Erdboden. Stein und Beton lassen sich nicht bohren.
- Geeignet für unseren Pfostenlochgräber EBM540.



TECHNISCHE DATEN

Typ	Einheit	EB220	EB300
Bohrdurchmesser	mm	220	300
Bohrungstiefe	mm	600	600
Länge	mm	1200	1200
Eigengewicht	kg	21	24
Farbe		Schwarz	
Material		Stahl	
Material Schneiden		Temperierter Stahl	
Austauschbare Schneiden		Ja	
Austauschbare Bohrerspitze		Ja	

EARTH AUGER EB220 / EB300

CHARACTERISTICS

- The earth auger digs up to 60 cm into the ground with its 2 hardened cutting plates.
- Dig holes for posts and stakes in no time.
- The replaceable cutting plates and the tip ensure that you can enjoy the item for as long as possible.
- It is suitable for earth soil. Stone and concrete can not be drilled.
- Suitable for our post hole digger EBM540.



TECHNICAL DATA

Type	Unit	EB220	EB300
Bore diameter	mm	220	300
Drilling depth	mm	600	600
Length	mm	1200	1200
Dead weight	kg	21	24
Color		Black	
Material		Steel	
Material cutting edges		Tempered steel	
Exchangeable cutting edges		Yes	
Replaceable drill tip		Yes	

TARIÈRE POUR TRACTEUR EB220 / EB300

CARACTÉRISTIQUES

- La tarière creuse jusqu'à 60 cm dans le sol avec ses 2 plaques de coupe trempées.
- Creusez des trous pour les poteaux et les piquets en un rien de temps.
- Les plaques de coupe et l'embout remplaçables vous permettent de profiter de l'article le plus longtemps possible.
- Il est adapté au sol de la terre. La pierre et le béton ne peuvent pas être percés.
- Convient à notre pelleuse EBM540.



DONNÉES TECHNIQUES

Type	Unité	EB220	EB300
Diamètre d'alésage	mm	220	300
Profondeur de forage	mm	600	600
Longueur	mm	1200	1200
Poids mort	kg	21	24
Couleur		Noir	
Matériau		Acier	
Matériau Bords de coupe		Acier trempé	
Bords de coupe interchangeables		Oui	
Pointe de foret interchangeable		Oui	